
확인학습문제

1. 야구 경기에서 어떤 선수가 공을 쳤다고 할 때, 공을

친 지 x초 후의 지면으로부터 공의 높이는 (3 + 14x−
5x2)m 라고 한다. 공을 친 지 몇 초 후에 지면에 떨어

지게 되는지 구하여라.

2. n각형의대각선의총수가
n(n− 3)

2
개일때, 대각선의

총수가 20 개인 다각형을 구하여라.

3. 어떤 수의 제곱에서 어떤 수를 뺀 것은 72 라고 할 때,

이것을 만족하는 수들의 합을 구하면?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5

4. 자연수 1 에서 n 까지의 합은
n(n+ 1)

2
이라고 한다.

합이 55가 되려면 1에서 몇까지 더해야 하는지 구하

여라.

5. 어떤 원의 반지름의 길이를 4cm 늘렸더니 늘어난 부분

의 넓이는 처음 원의 넓이의 3 배가 되었다. 처음 원의

반지름의 길이는?

① 3cm ② 4cm ③ 5cm

④ 6cm ⑤ 7cm

6. 반지름이 r인 원이 있다. 이 원의 반지름을 2만큼 줄

였더니 넓이가 9π 가 되었다. 처음 원의 넓이는?

① 15π ② 20π ③ 25π

④ 30π ⑤ 35π

7. 둘레의 길이가 32cm 이고, 넓이가 56cm2 인 직사각형

의 가로의 길이를 x 라 할 때, 다음 중 옳은 것은?

① x(32− x) = 56 ② x(16− x) = 28

③ x(32− x) = 28 ④ x(16− x) = 56

⑤ x(32− x) = 112

8. 어떤 정사각형의 가로의 길이를 3 cm, 세로의 길이를

2 cm 늘여서 만든 직사각형의 넓이는 처음 정사각형의

넓이의 2배와 같다. 처음 정사각형의 한 변의 길이를

x cm라고 할 때, x 를 구하는 방정식은?

① x2 + 5x+ 6 = 0 ② x2 − 5x− 6 = 0

③ x2 − 5x+ 6 = 0 ④ x2 + 5x− 6 = 0

⑤ 3x2 − 5x− 6 = 0

9. 어떤 연속한 세 정수가 있다. 가장 큰 수의 제곱은 다른

두 수의 제곱의 합과 같을 때, 세 수를 구하여라. (단,

연속한 세 정수중 어느 하나도 0 은 아니다.)
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10. 연속하는 두 홀수의 곱이 99 일 때, 이 두 수를 구하여

라.

11. 어떤 물체를 초속 50m 로 쏘아 올린 물체의 t 초 후의

높이가 (50t − 5t2)m 이다. 이 물체가 처음으로 높이

105m 가 되는 것은 쏘아 올린 지 몇 초 후인지 구하여

라.

12. 지상 10 m 의높이에서 20m/s의속력으로위로똑바로

던져올린물체의 x 초후의높이는 10+20x−5x2(m)

라고 한다. 이 물체의 높이가 30 cm 로 되는 것은 던져

올린 지 몇 초 후가 되는지 구하여라.

13. 이차방정식 x2 + 3ax − 2a = 0 을 일차항의 계수와

상수항을 바꾸어 풀었더니 한 근이 −3 이었다. 이때,

올바른 근을 구하면?

① x = 1 또는 2

② x = −1 또는 −2

③ x = 1 또는 −3

④ x = −1 또는 −3

⑤ x =
−3 +

√
17

2
또는

−3−
√
17

2

14. 다음 그림과 같이 세 개

의 반원으로 이루어진 도

형이 있다. 색칠한 부분의

넓이가 32π cm2 일 때, 가

장 작은 반원의 반지름의

길이를 구하여라.

15. 구청에서 매달 2째, 4째 주 수요일에만 컴퓨터 수업을

한다. 어느 달에 수업한 수요일의 날짜의 곱이 176 일

때, 이 달에 4째 주 수요일의 날짜는?

① 8일 ② 15일 ③ 18일

④ 22일 ⑤ 29일
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